КОНСПЕКТ  НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (НОД)

 форма-занятие
ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОБЛАСТЬ Развитие речи
Ф.И.О. ВОСПИТАТЕЛЯ Асташонкова Ю.Б.  ДАТА
ГРУППА (ВОЗРАСТ) Ясли № 2 (2-3 года)
ТЕМА  Игра драматизация сказки «Репка»
ЦЕЛЬ Создания условий для формирования у детей представление о семье, а именно дедушка, бабушка, внучка
ЗАДАЧИ:


Обучающие: Продолжать знакомить с содержанием сказки “Репка”,  учить драматизировать сказку.
 Развивающие:  Продолжать развивать речь, зрительно-двигательную координацию.

Воспитательные: Воспитывать дружеские взаимоотношения со сверстниками, отзывчивость, доброжелательность, заботливое отношение к членам своей семьи
РЕСУРСЫ: Игрушка паровозик, книжка русской народной сказки « Репка», маски героев из сказки
ХАРАКТЕРИСТИКА ЭТАПОВ НОД
	№п/п
	Этап урока и его цель.

Примерное время проведения
	Деятельность воспитателя
(содержание учебного материала,

прямая речь)
	Деятельность воспитанника
(виды деятельности, прямая речь)

	1.
	Организационный момент:

Цель: организоваться детей на занятие
Время: 1-2 мин.
	Воспитатель с детьми проводит пальчиковую игру « Семья»

стук в дверь
	Дети сидят на стульчиках 

	2.
	Вводный этап 

Цель: замотивировать детей
Время: 2-3 мин.
	Воспитатель. Ребята, кто-то к нам пришел, давайте я открою дверь и посмотрю.
Этот к нам приехал паровозик 
Воспитатель: Смотрите, что это он привез?
Воспитатель: Правильно, книжка. Книжка не простая, а волшебная. Хотите посмотреть, кто живет в этой книжке?
	Дети: сидят на стульчиках

Дети «Книжку»

Дети: Да, хотим



	3.
	Основной этап.

Цель: Продолжать развивать речь, зрительно-двигательную координацию.
Время:5-6 мин.
	Воспитатель открывает книжку и ставит ее на стол перед детьми.

Воспитатель: «Ребята, а что же это за книжка?»

 Кто живет в этой книжке?– воспитатель перелистывает страницы книжки.

Воспитатель:

- Ребята, а кто посадил репку? 

- Дед один тянул репку?

 А кто ему помогал? 

- Молодцы! Правильно. А как дед звал бабку? 

- А как бабка звала внучку?

Воспитатель: дети, а давайте покажем как они тянули репку

Воспитатель: «Ребята, а вы хотите поиграть в сказку?»

Воспитатель: Отправимся мы туда на нашем паровозике

Воспитатель. Вот мы и приехали.
Воспитатель распределяет роли между детьми акцентирует внимание на том, что он(воспитатель) и ребята которым не хватило масок героев будут помогать тянуть

Далее игра драматизация сказки «Репка»

Воспитатель: Ребятки, какие вы молодцы! Помогли деду, бабе, внучке  и их питомцам вытянуть репку.  А теперь нам нужно возвращаться обратно в детский сад. Сделали паровозик и поехали. 
	Дети: « Сказка «Репка»

Дети: (бабка, дедка,  внучка, Жучка,  кошка Мурка, мышка, репка)

Дети: (дед).

Дети: нет

«Бабка, идем репку тянуть!»

Внучка иди репку тянуть

Жучка иди репку тянуть

Кошка иди репку тянуть

Мышка иди репку тянуть

Дети имитируют движения

Дети: «Да»

Дети: Да. Ура

дети встают за воспитателям и повторяя  движения «паровозик» делают круг по группе и «подъезжают» к столу с масками

Дети идут за воспитателям, подходят к столу с масками из сказки

Дети надевают маски 

Дети инсценируют сказку 

Дети снимают маски, встали за воспитателем и имитирую паровозик «проехали» на свои места

Сели на стулья



	4.
	Заключительный этап.

Цель: Закрепить знания детей полученные на занятие 
Время: 1-2мин.
	Воспитатель: Чем мы сегодня занимались на занятии?
 Воспитатель: Вам понравилось?
Воспитатель: Ребята а какие члены семьи нам встретились в сказке?
	Дети играли в сказку репка
Дети Да

Дети: Бабка, дед, внучка


